Ha az ABC haromszog oldalainak kozéppontjait rendre Ay, B, Ci-gyel, és a sulyvonalak hosszat si, s2, s3z-mal
jeloljiik, akkor a Stewart-tételbol folyolag (K. M. L. IX. évf. 948. feladat):

AB? - A,C+ AC?- A1B = AA} - BC + BC - BA, - A, C.

Ha az oldalak hosszat rendre a, b, c-vel jeloljiik és tekintetbe vessziik, hogy
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202 + 2¢% — a? = 457
és épp igy
(1) 2¢% + 2a* — b* = 453

2a% +20° — 2 = 45%

mely egyenletrendszerbél kiszamithatjuk a?, b%, ¢* értékeit és akkor
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c=3 257 + 253 — s2.

A mi adataink mellett
a=13; b=14; c=15;

és mivel
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a = 53°7'50"
8 = 59°29/26"
~ = 67°22/44"
(Domény Imre, Budapest.)
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